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JETZT GEHT ES HEFTIGER LOS

Ich bin HEFTIGER!
[bookmark: _Hlk4845710]Der Journalist und Autor Rudolf Preyer hat die Edition HEFTIGER mit dem Ziel gegründet, HEFTIGE Bücher herauszubringen. Die Edition HEFTIGER begreift sich als „Boutique-Verlag“: Die Abteilung „Kriminell“ versteht sich dabei gewissermaßen als Visitenkarte der Edition, ein weiterer Schwerpunkt wird auch auf unterhaltende Sachbücher (mit „kriminellem Hintergrund“) gelegt. 

Geht es (überhaupt) noch HEFTIGER?
[bookmark: _Hlk4843606]Eine – auch visuell – starke Marke wird aufgebaut. So erzählen die jeweiligen Cover Artworks – Arbeiten des renommierten Illustrators Pjotr Frank – eine fortlaufende Erzählung: Abenteuer des HEFTIGERS, des Maskottchens der Edition. 
Die Buchrücken eines jeweiligen Jahrgangs aneinandergehalten, ergeben ein Motiv – und im eigenen Webshop gibt es HEFTIGE Kapperl, T-Shirts, Kaffeetassen, auch Teddybären usw. 
Der Edition geht es eben auch darum, eine „HEFTIGE Gemeinde“ zu begründen – hier schaffen auch Sonderdrucke, Wohnzimmer-Lesungen sowie die Blogs eine Bindung an die Edition.

Die HEFTIGE Gemeinde
Die Edition startet mit dem Krimi „Die letzte Immobilie“ (ISBN 978-3-200-06279-5) von Rudolf Preyer, „Tödliche Trainage“ soll im Juni 2019 erscheinen.
Der Edition haben sich bereits namhafte Autoren angeschlossen, darunter ein Salzburger Krimiautor und ein Wiener Privatdetektiv, der aus der „kriminellen Praxis“ berichten wird – ihm wurde im Vorjahr vom Weltverband der Detektive (WAD) die Auszeichnung „Security Professional of the Year“ verliehen.
Die Autoren der Edition stehen selbstverständlich für Interviews und Lesungen zur Verfügung.

„Ich lese HEFTIGER!“
Besuchen Sie uns auf www.heftiger.at – und lesen Sie HEFTIGER!

„Wir lieben was wir tun. Aber es muss HEFTIGER sein!“
Rudolf Preyer
[bookmark: _GoBack]
Edition HEFTIGER
Verleger und Geschäftsführer
Mag. Rudolf Preyer
rudolf.preyer@heftiger.at
www.heftiger.at
0676/50 89 216

image1.jpeg
- Hefligep! PRESSEDIENST





