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HEFTIGE Lesung in Retz

Lebhafte Lesung in Retz

Bei Frau Hofer – die Buchhandlung in Retz las der Retzer Autor und Verleger (Edition HEFTIGER) aus seinem aktuellen Krimi „Die letzte Immobilie“.

Retz/Wien, 28.06.2019. – Mit der prächtigen Kulisse des Retzer Hauptplatzes im Rücken las der Retzer Autor und Verleger Rudolf Preyer aus seinem neuen lustig-deftigen Krimi „Die letzte Immobilie“. Und zwar direkt vor der pittoresken Fassade des Sgraffitohauses der Frau Hofer – die Buchhandlung in Retz.
Inge und Günter Hofer durften mehrere Dutzend Zuhörer begrüßen, die der lebhaften Lesung – trotz wahnsinnig heißer Temperaturen – begeistert folgten: Der Autor interagierte mit seinen Zuhörern, brachte diese zum Schmunzeln, und verschenkte Lesezeichen seines neugegründeten Verlags, der Edition HEFTIGER. Viele Krimis werden hier noch folgen. Zahlreiche persönliche Widmungen durfte der Autor seinen Lesern im Anschluss schreiben.
Angekündigt wurde eine „Lese-Tour“ der Autoren der Edition HEFTIGER – und somit auch mit Rudolf Preyer – im Herbst. Wo? Selbstverständlich bei Frau Hofer- die Buchhandlung in Retz, Hollabrunn und Eggenburg.
Die Zuhörer fühlten sich bestens unterhalten, beschwingt klang der Abend mit guten Gesprächen bei Wein und Nußbrot aus.
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Bisher erschienen
Die neugegründete Edition HEFTIGER verlegt Kriminalromane und unterhaltsame Sachbücher. Als erster Krimi ist bei HEFTIGER „Die letzte Immobilie“ (ISBN 978-3-200-06279-5) von Rudolf Preyer erschienen. Der Krimi ist über den Buchhandel erhältlich.
Demnächst erscheint „Tödliche Triage“ (ISBN 978-3-200-06443-0) von Wolfgang Haupt.

Auf der Homepage www.heftiger.at gibt es einen Webshop, der etwa auch T-Shirts mit dem HEFTIGER-Logo vertreibt.
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